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Slovo 

občanům...

Vážení spoluobčané,

nastává opět sváteční čas, období, které 
pro většinu z nás patří k nejkrásnějším v 
roce. Čas klidu a pokoje, čas cukroví, na-
zdobených vánočních stromků, splněných 
přání, rozzářených dětských očí, čas dárků 
a radosti. Ale Vánoce to nejsou jen dárky 
a překvapení, ale především láska, porozu-
mění a štěstí. Štěstí hlavně v tom, že může-
me trávit společný čas v okruhu blízkých. 
O Vánocích myslíme na ty, na kterých 
nám opravdu záleží. Přejeme Vám, ať je po 
vašem boku vždy někdo, s kým se můžete 
o to všechno krásné podělit. Věříme, že i 
Vy, v tento čas dokážete alespoň na chvíli 
zapomenout na všední shon a budete moci 
svátky prožít v radosti a pohodě. 
Nečeká nás jednoduchý následující rok. 
Mnozí v této nelehké době stojí na hrani-
ci existenčních problémů. Nelehká situace 
v celém státě se dotýká i mnoha lidí z naší 
obce. Ani samotnou obec nečekají lehké 
chvíle zapříčiněné sníženými příjmy. Ale 
přesto všechno se budeme snažit život 
v obci posunout dále. Postupně Vás bude-
me seznamovat se svými plány a prioritami.
Děkujeme všem, kteří se svou celoroční 
námahou a poctivou prací zasloužili, aby-
chom si mohli společně tento krásný čas v 
klidu vychutnat, krásný čas Vánoc připo-
menout a v klidu i pohodě především prožít.
Přejeme Vám z celého srdce ty nejkrásnější 
Vánoce .
                         

Petr Mudra, Alena Krčmářová

U s n e s e n í  č. 7 / 2 0 1 0
z jednání Zastupitelstva obce 
Česká Ves konaného dne 

9.12.2010
I. ZO schvaluje: 
1. Upravený jednací řád Zastupitelstva obce Česká Ves včetně provedených změn. 
2.  Rozpočtové provizorium obce Česká Ves na rok 2011 do doby, než bude schválen 
 rozpočet: 
 Hospodaření obce se bude řídit rozpočtovým provizoriem do doby, než bude schválen 
     rozpočet na rok 2011.  
     Pravidla rozpočtového provizoria: 
 a) obec hradí jenom nejnutnější výdaje zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, 
 přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků
 b) poskytuje příspěvek vlastním příspěvkovým organizacím ve výši příspěvku 
 poskytnutého v daném období předchozího roku. 
 c) hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv. 
3.  Člena kontrolního výboru Ing. Martina Černého. 
4.  Obecně závazné vyhlášky – upravené dle jednání ZO: 
     č. 1/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
 třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů; 
     2/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství; 
     3/2010 o místním poplatku ze psů; 
     4/2010 o místním poplatku z ubytovací kapacity; 
     5/2010 o místním poplatku za provoz výherních hracích přístrojů nebo jiné technické hrací 
     zařízení povolené MF podle jiného právního předpisu. 
5.  Jednací řád výborů Zastupitelstva obce Česká Ves.
6.  Plán práce Zastupitelstva obce Česká Ves na 1. pol. roku 2011. 
7.  Rozpočtové změny dle předloženého materiálu 1ZO. 
8.  Komunitní plán sociálních služeb a služeb souvisejících na Jesenicku pro roky 2011-2013 
     předložený Městem Jeseník a Městským úřadem Jeseník. 
9.  Smlouvu s realizací stavby „Priessnitzův potok v km 0,280 – 0,800“ mezi obcí Česká Ves a 
     Lesy ČR, s.p., Přemyslova 1106, Hradec Králové. 
10. Opravu přípojek splaškové kanalizace v MŠ Holanova 53, Česká Ves v ceně 159.000,-Kč.      
 Částku 159.000,- Kč jako rozpočtovou změnu z rezervy obce. 
11. Podání žádosti o dotaci na MMR ČR na dětské hřiště v lokalitě: 
 1. u fotbalového hřiště 
 2. za Řetězárnou p.č. 279 
 3. u bytovek - ul. Družstevní   
12. Podání žádosti v projektu „oranžová hřiště“ fi rmy ČEZ na sportovní hřiště v lokalitě 
 sportovního areálu (u fotbalového hřiště). 
13. Podíl obce Česká Ves na krytí ztráty dopravce osobní linkové přepravy - ostatní dopravní 
 obslužnost v r. 2011 v částce 141.703,- Kč (zahrnout do rozpočtu na rok 2011). 
14. Za zřizovatele do Školské rady Mgr. A. Krčmářovou a J. Marcinovou na další 
 funkční období. 
15. Odměnu neuvolněnému členu zastupitelstva, který vykonává současně předsedu nebo 
 člena komise volených RO dle stejných pravidel stanovených ZO na ustavujícím 
 zasedání ode dne 9.12.2010.  
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K jednání zastupitelstva
dne 9.12.2010

K jednacímu stolu zasedlo 13 zastupitelů, omluveni byli Ing. Kalina a MUDr. 
Slováček. Občanů přišlo pouze 7, což je přesně desetina účasti, jaká byla na 
ustavujícím zasedání. Jednání vedl starosta Ing. Petr Mudra. 
Schvalování Jednacího řádu se neobešlo bez připomínek Nebyl např. schválen 
návrh na zrušení omezení vystoupení občanů při rozpravě (diskuzi), návrh na pro-
dloužení doby pro předkládání materiálů k jednání jednotlivým zastupitelům atd. 
Naopak byl schválen návrh na pořizování jmenovitých záznamů o hlasování, ná-
vrh na prodloužení doby pro uchování záznamů z jednání ze 2. na 5. let atd.

Dosti obšírná diskuze byla o revizi či kontrole Obecně závazných vyhlášek. Je 
jich celkem 5. ale jde o citlivé věci, týkající se všech občanů. Padlo dost pozmě-
ňujících a doplňujících návrhů – k poplatkům za svoz odpadků, k poplatkům za 
psy, za užívání veřejného prostranství, za poskytování ubytování a za provoz 
hracích automatů. O všech návrzích zastupitelé hlasovali, takže časově byl tento 
bod poměrně náročný. V rámci bodu o přípravě projektů na opravy a nové akce 
byla podrobná rozprava o umístění stavby nového dětského hřiště. Nakonec zví-
tězil návrh na pořadí tří vytypovaných lokalit. (viz Usnesení).

Celkově možno říci, že jednání mělo spád a potřebnou pracovní atmosféru

Z. Černý

Poděkování 
Děkuji touto cestou všem, kteří mi při 
příležitosti ukončení mého dvanáctého 
starostování v obci Česká Ves připravili 
nezapomenutelné chvíle i zážitky. Dě-
kuji občanům přítomným na ustavujícím 
zasedání zastupitelstva obce Česká Ves, 
poslanci Ing. Krátkému, všem hasičům a 
členům výjezdové jednotky, celému ve-
dení závodu Řetězárna a.s., VPO Plast, 
UNISTAV, p. Oswaldovi, pí. Lasovské, 
p. Michálkovi, ředitelkám, pedagogům 
a zaměstnancům základní školy, mateř-
ských škol, řediteli Lesního závodu Jese-
ník, p. Ing. Pňáčkovi, pí. ředitelce VAKu 
Ing. Gütnerové a p. Rumanovi, vedení 
JVS a JTS Jeseník, vedení obcí Lipová-
lázně, Bělá pod Pradědem, Ostružná, 
Písečná, Mikulovice. V neposlední řadě 
mé poděkování patří mým nejbližším 
spolupracovníkům na obecním úřadě 
– pí.místostarostce pí. Mgr. A. Krčmá-
řové, sl. L. Hufové, pí. V. Oškerové, p. 
Ing. J. Hartovi, pí. J. Macečkové, pí. K. 
Čermákové, p. R. Bouchalovi, pí. D. 
Vaiglové, pí. E. Žákové, p. M. Oškerovi 
a pracovnicím a obyvatelům Penzionu. 
Novému vedení obce přeji do další práce 
hodně pevných nervů, elánu a zdraví. 
Všem Vám společně pak příjemné prožití 
svátků vánočních a hodně zdraví v novém 
roce. 

Váš bývalý starosta J. Jermář 

Z činnosti SDH
obce ČESKÁ VES
SDH Česká Ves a zásahová jednotka SDH 
Česká Ves má za další rok činnosti. Prá-
ce bylo dost, proto dovolte, abychom Vás 
seznámili s tím, co máme za uplynulý rok 
2010 za sebou.

Nové vybavení

Přínosem do vybavení naší jednotky bylo 
několik nových věcí, kterými jsme dopl-
nili náš vůz.
Jednou z prvních věcí, které jsme na autě 
udělali, byla montáž nových „rolet“ na 
naše vozidlo. Práce to nebyla vůbec snad-
ná a snad je díky vytrvalosti našich dvou 
členů (p. Lukáš Guzej a p. Milan Viater) 
byl výsledek naprosto úžasný. Jednodušší 
manipulace, možnost uzamknout vybave-
ní, které je za roletami, to byl ten hlavní 
důvod, proč jsme nové rolety montovali.
Dalším kouskem, kterým bylo doplněno 
naše vozidlo, byli trhací háky. Opět bych 
rád zdůraznil, že díky materiálu, z které-
ho jsou vyrobeny, je manipulace s nimi 
opravdu úžasná, což jsme měli možnost 
vyzkoušet při požáru objektu fa JESDREV 
v Jeseníku. Oproti jiným jednotkám, které 
se museli spokojit se starými dřevěnými 
háky, měla naše jednotka v tomto směru 
hodně ulehčenou práci.



dokončení ze str. 2

pokračování na str. 4

Vánocní jarmarkVánocní jarmark
Na stříbrnou neděli 12. prosince se konal Vánoční jarmark, ostatně, jak už se 
stalo v minulých letech v České Vsi tradicí. Tentokrát se ale konal netradičně 
v pěkném prostředí areálu DPS. Možná to byla trochu nevýhoda, protože ze 
silnice na zadní dvůr DPS není vidět, ale kdo se chtěl přijít podívat, něco si 
koupit nebo jen tak si oživit nedělní dopoledne, určitě nezabloudil. A také jistě 
nelitoval. V příjemné atmosféře – počasí bylo ještě snesitelné – zde nabízeli 
své výrobky stánkaři, místní i přespolní. Medovina byla k dispozici tekutá i 
tuhá, studená i horká. Krásně zdobené (i levné nezdobené) vánoční perníčky, 
tvarohové koláče (byly brzo vyprodány), pestrý sortiment proutěných pletených 
výrobků a obrázků z paličkované krajky, bižuterie, vánoční věnce, věnečky, ko-
šíky, fi gurální svíčky ze včelího vosku a dokonce i pěkné vánoční stromky. Po 
celou dobu jarmarku byl k dispozici i klasický „punč“. Všichni kladně hodnotili 
Oškerovu dechovku za přednes českých koled – v podání dechové hudby to 
většinou slyšeli poprvé. Mezi návštěvníky jsem zaslechl jedinou kritickou při-
pomínku – že jarmark zde nenabízel téměř nic pro děti, asi měli na mysli nějaké 
sladkosti nebo hračky.
Účast občanů mohla být větší, ale i tak byli pořadatelé a prodávající vcelku 
spokojeni. Mezi návštěvníky nějakou dobu setrvalo i vedení naší obce, v čele s 
panem starostou a paní místostarostkou.
Za úspěšnou akci patří jistě dík pořadatelům, především ženám z klubu žen a 
osvětové besedy. Kdo podobné akce organizoval, nebo při nich jen pomáhal, 
jistě ví, o čem to je a dokáže to ocenit.

Z. Černý
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Při této události, u které jsme zasahovali 
více jak 15 hodin, jsme bohužel přišli o 
více jak 10 ks zásahových hadic, které ten-
to zásah nevydržely. Proto jsme byli nuce-
ni koupit 20 ks nových hadic, které jsme 
po natlakování a vyzkoušení funkčnosti 
doplnili do našeho zásahového auta.

Další věc, která přibyla do naší výbavy, 
byl nový držák dýchací techniky. Starý dr-
žák, který byl upevněn na motorové části 
v kabině našeho vozu, již nesplňoval před-
pisy, proto jsme si objednali držák nový. 
Díky fi rmě KOMET PEČKY, u které jsme 
si nový držák nechali vyrobit, se nyní mů-
žeme v klidu dopravit k zásahům, aniž by-
chom měli strach, že nás v autě bude ohro-
žovat dýchací technika, která by se mohla 
při prudším zabrždění uvolnit.

Posledním kusem, kterým jsme v letošním 
roce doplnili naší výbavu, byla cisterna 
CAS 32 Tatra 148. Tato byla zakoupena 
od SDH Zlaté Hory. Jelikož nebyla zrov-
na v nejlepším stavu, ihned po zakoupení 
jsme ji odstavili a začali jsme pracovat na 
tom, abychom z tohoto vozu udělali opět 
krásný a plně funkční vůz. Tatra dostala 
nový lak, bylo opraveno řízení a auto bylo 
doplněno o spoustu nových věcí tak, aby 
splňovalo požadavky dnešní doby.
Pro laiky by možná bylo potřeba uvést, co 
nás ke koupi dalšího auto vedlo, jelikož 
již nyní slýcháme narážky typu „na co je 
Vám další auto“ apod.
CAS K25 LIAZ disponuje nádrží o obje-
mu 2900l, což stačí na prvotní zásah, ale 
po chvíli voda dojde a co dál. Jelikož Ta-
tra má objem nádrže 6600l, najednou se 
nám u zásahu dostane před 9 kubíků vody 
a navíc jsme soběstační co se týká dopra-
vy vody a nejsme odkázáni na to, než nám 
někdo vodu přiveze. S problémem nedo-
statku vody jsme se třeba setkali u požáru 
rodinného domu p. Šmejka. A to byl ten 
hlavní důvod, proč jsme tuto cisternu po-
řídili.

Výcvik a odborná příprava

Jednotka absolvovala pravidelné školení 
zásahové jednotky, strojníci a velitelé se 
zúčastnili pravidelného školení a někteří 
noví členové prošli výcvikem nositelů dý-
chací techniky.
Všichni při školeních obstáli, tudíž akce-
schopnost jednotky byla opět navýšena.

Zásahy jednotky

Během tohoto roku jsme měli nahlášeno 
celkem 18 událostí. Nebudu se na tomto 
místě rozepisovat jednotlivě o každé udá-
losti, tyto informace jsou všem k dispozici 
na našich stránkách www.hasiciceskaves.cz

Za zmínku možná stojí již výše zmiňovaný 
požár skladovacích prostor fa JESDREV z 
dubna tohoto roku.
Myslím si, že za všechny členy, kteří se 
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zúčastnili tohoto zásahu, můžu říci, že tak 
náročný zásah asi nikdo z nás dlouho ne-
pamatuje. Na místo zásahu jsme dorazili 
jako druzí, hned po HZS Jeseník. Naším 
úkolem bylo ochránit před požárem zděnou 
část budovy, ve které se nacházely stroje a 
lakovna. To se nám nakonec podařilo.
Nakonec jsme ještě spolu s SDH Jeseník 
byli nasazeni na dohašovací práce, takže 
zpět na stanici jsme se dostali po cca 15 
hodinách.
Další dlouhý a náročný zásah byl požár 
rodinného domu p. Šmejka, u kterého za-
sahovala naše jednotka 12 hodin.

Závěrem

Máme za sebou další rok práce. Kromě výše 
zmíněných činností bych rád ještě zmínil 
údržbu vybavení, o kterou se staráme pra-
videlně vždy jednou týdně. A v neposlední 
řadě také to, že se snažíme pro naše děti a 
občany pořádat různé akce a ukázky.
Pro mladé hasiče a školáky jsme uspořá-
dali ukázku činnosti na hřišti. Dále jsme v 
měsíci dubnu pořádali Velikonoční zába-
vu a v měsíci červnu jsme pořádali Kácení 
máje a dětský den. Tato akce byla opravdu 
povedená, ale pro nás trochu náročnější, 
jelikož noc před touto akcí jsme byli u dvou 
výjezdů.
V srpnu jsme uspořádali pro naše mladé 
hasiče a děti hasičů „ukončení prázdnin“ a 
v měsíci září jsme se podíleli na pořádání 
„Českoveských hodů“.
Rád bych touto cestou poděkoval všem 
členům za práci, kterou za tento rok pro 
výjezdovou jednotku a sbor odvedli. 
Všichni členové tuto činnost vykonávají 
dobrovolně a většinou na úkor svého vol-
ného času.
A úplně nakonec mi ještě dovolte poděko-
vat Obecnímu úřadu za podporu, které se 
nám dostává a nutno podotknout, že není 
malá. Určitě bychom touto cestou rádi po-
děkovali i bývalému starostovi panu Jin-
dřichu Jermářovi, který nám vždy v rámci 
svých možností vyšel vstříc a spolupráce s 
ním byla naprosto bezproblémová.
Jenom jedna věc je nám líto, že nevyšla 
plánovaná přestavba naší zbrojnice. Ale 
snad se dočkáme. Stávající zbrojnice je 
ve spoustě věcí nevyhovující (sociální 
zařízení apod.) a rekonstrukci by si určitě 
zasloužila.

Za SDH Česká Ves
Petr Došek

Ze života
našeho penzionu

a pecovatelské služby
Jak ten čas neúprosně letí! Už zase budou 
Vánoce, konec roku a zase budeme o rok 
všichni starší.
U nás v Penzionu začínáme myslet na 
Vánoce už koncem října, kdy si děláme 

Štědrý den byl již pro naše předky den 
splněných přání, den zázraků. Zatímco 
dnes si jen málokteré dítě umí představit 
Ježíška bez drahých dárků, v minulosti 
dárky ani stromeček nebyly vůbec samozřejmostí.
O to více se dodržovaly nejrůznější tradice a rituály vážící se k vánočním svát-
kům. Vánoční stromeček byl ještě první léta 19. století zcela neznámou tradicí, 
ale betlém z papíru nesměl chybět v žádné domácnosti. 
První poznatky o vánočním stromku byly zachyceny okolo dvacátých let 20. 
století, kdy se objevují vánoční stromečky v bohatších venkovských rodinách, 
které tyto zvyky přebíraly od obyvatel z měst. V bohatších rodinách se při-
pravoval 24. prosince třeba zajíc na černo nebo povidlová omáčka s uzeným 
masem. V chudších rodinách se spokojili s česnečkou, krupicovou kaší a jako 
dobrota se pekla vánočka.
Jako nadílka bylo sušené ovoce a ořechy. Pod stůl se dávala sláma, která připo-
mínala Ježíškovo narození ve chlévě. Stoly se ovinuly papírovým řetězem, na 
znamení rodinné pospolitosti. Tři králové uzavírali sváteční období. A 6.ledna
se zpravidla stromky a vánoční výzdoby uklízely.

Půst  se drží na štědrý den až do večera. Kdo nevydrží, neuvidí zlaté prasátko. 
K večeři se zasedá, až vyjde první hvězda.
Rybí šupiny se vloží pod talíř každého člena rodiny. Symbolizují dostatek 
peněz po celý rok.
Hospodyně, která vánočku připálí, bude v příštím roce stonat.
Házení střevíce patřilo svobodným dívkám. Střevícem házely přes hlavu. 
Obrátí-li se patou ke dveřím, zůstanou doma, obrátí li se špičkou ke dveřím, 
vdají se a odejdou z domova.
Krájení jablka. Rozkrojí se napříč a pokud se objeví tvar hvězdy, budou 
žít všichni ve zdraví, tvar kříže značí nemoc.

J. Dittrichová

j tí

24.12.  ve 22.00 hod. - Půlnoční mše sv.
25.12. v 9.00 hod. - mše sv. s koledami

v 15.00 hod. - zpíváni u jesliček
26.12. v 9.00 hod. - mše sv. s koledami 
30.12. v 17 hod. - Silvestrovská mše sv.
1.1.2009 v 9.00 hod - Novoroční mše sv.

Milí přátelé, všechny srdečně zveme v tento vánoční čas, zejména děti 
s rodiči a prarodiči na zpívání u jesliček, které se u jesliček koná již 
tradičně od roku 1957, kdy do naší farnosti přišel P.Ladislav Slíva. Pro 
děti bude připraveno i něco dobrého na zoubek. Přijďte si zavzpomínat, 
zazpívat koledy, potěšit své srdce! 
Vážení spoluobčané, přeje všem krásné a požehnané Vánoce a vše 
dobré v roce 2011!

Jménem farnosti zve P. Leszek Rackowiak SDS a farní rada



5 
pokračování na str. 6

dokončení ze str. 4

rozpis úklidů bytů. Na každý byt si vyčle-
ňujeme 1 den a gruntujeme všechno, co si 
klient řekne. Děláme to tak i u našich kli-
entů v terénu. Většinou úklid stihneme za 
měsíc listopad.
Prosinec je adventní doba, pro nás čas zasta-
vení, čas adventního koncertu, pečení cuk-
roví a chystání našeho Štědrého dne. Ten je 
letos u nás 20 prosince. Jako každý rok je 
nachystaná bohatá tombola, bude tradiční 
kuřecí polévka, řízek a bramborový salát. 
Na dobrou náladu máme vánoční punč-
takový, jako byl na trzích. Samozřejmostí 
je ochutnávka cukroví z vlastní výroby a 
živá hudba pod vedením našeho ,,Miloš-
ka“./tak mu babičky říkají/ Pozvání přijal 
pan doktor se sestřičkou, nový pan starosta 
s místostarostkou a také babičky pozvaly 
pana Jermáře, který byl zatím na každém 
večírku a letos máme již dvanáctý!
Z našich klientů bude s námi slavit po dva-
nácté jen 9. Ostatní již nejsou mezi námi, 
ale vždy na ně vzpomínáme.
Od 1.12. se od nás odstěhovala ke své 
rodině Fanynka. Chtěla bych jí za všech-
no poděkovat a popřát jí hodně zdraví do 
dalších let. U nás máte, Fanynko, dveře 
vždy otevřené, kdykoliv se na nás můžete 
obrátit.
Místo ní se k nám do Penzionu nastěhova-
la paní Jiřina Mikuláčková z České Vsi. Je 
to moc milá babička a hned si u nás zvyk-
la. Přejeme jí hodně krásných dnů u nás a 
hlavně zdravíčko.
Chtěla bych poděkovat všem, kdo se o nás 
starají, kdo nám pomáhá zvládat každo-
denní práci, ať jsou to zaměstnanci obce, 
tak i lidé z vesnice, studentky, zaměstnanci 
VPP, zaměstnanci našeho technického zá-
zemí, vedení Řetězárny a.s. za sponzorský 
dar, panu doktorovi Slováčkovi za starost 
o naše zdraví a všem ostatním, kteří na 
nás myslí. Hlavně bych chtěla poděkovat 
za všechno mému skvělému pracovnímu 
týmu, bez kterého by to všechno nešlo. 
Jsme velmi dobrá parta a je nám spolu 
moc dobře.
Přeji Vám všem, milí spoluobčané, krásné 
prožití Vánoc a hlavně hodně zdraví v no-
vém roce.

Dana Vaiglová

Pečovatelská službaPečovatelská služba
je tu pro Vás, našim úkolemje tu pro Vás, našim úkolem

je Vaše spokojenost je Vaše spokojenost 
a služba podle Vašicha služba podle Vašich

přání a potřebpřání a potřeb
Pečovatelská služba v obci Česká Ves.

Místo- DPS a terén obce Česká Ves - li-
dem, bydlícím v obci

Naše přání: spokojený klient, spokojená obec

Poslání pečovatelské služby - podpora 
samostatného života v domácím prostředí 
a k aktivnímu využití volného času.

Připravily ji pro nás hasiči 
z České Vsi a dívky z šesté a 
sedmé třídy pod názvem 
„Magická noc 
s překvapením.“
To první bylo v tělocvičně 
na rozehřátí – překážková 
dráha, ve které si každý mohl 
běhat tak dlouho, kolikrát 
chtěl. A většina z dětí toho 
opravdu náležitě využila.
Druhé překvapení byla mož-
nost vyzkoušet si vylézt na 
horolezeckou stěnu. Mnohé 
z dětí ukázalo svou odvahu a vylezlo hodně vysoko. O záchranu, která nesměla 
chybět, se samozřejmě postarali hasiči.
Při třetím překvapení se dětí rozdělené do družstev ujaly pohádkové bytosti – 
princezny a také jeden princ. Putovali jsme společně noční školou a plnili nelehké 
úkoly. A neviditelní školní skřítkové nám kladli do cesty různé překážky, aby to 
bylo ještě těžší.
Po cestě se ozývaly tajemné zvuky, vítala nás kostra, podepisovali jsme se na 
připravenou listinu při svíčkách a nechybělo setkání s Bílou paní. Jedním z úkolů 
bylo projít trasu se zavázanýma očima, při které nás vedl kouzelný provázek, kte-
rého jsme se nesměli pustit, abychom neztratili směr.
A čtvrté překvapení bylo až na konci, kde na nás čekal veliký poklad a v něm 
odměny pro všechny děti. 
Spaní ve spacáku a ještě k tomu se svými kamarády už žádným překva-
pením nebylo, ale stále je to ta nejoblíbenější činnost těchto akcí. A letos 
byly děti opravdu moc hodné. A tak ráno, protože to byla kouzelná noc - 
,,kde se vzal, tu se vzal“ - malý poklad a v něm další odměna pro děti, které 
krásně spaly.
Poděkovat musíme všem za pomoc a spolupráci, bez které se žádná akce ne-
obejde:
- děvčatům - Z. Řezníčkové, M. Průchnické, K. Dostálové, B. Kargerové, K. 
Svobodové, L. Dostálové, L. Kuncové, J. Horbalovi, P. Divišové, L. Szath-
máryové, K. Lasovské - za skvěle připravený program, který neměl chybu
- maminkám za napečené a uvařené dobroty k jídlu

- mladým hasičům, p. Ba-
ďurové, p. Seidlovi a Krys-
týnovi 
- vychovatelkám p. Franklo-
vé, Šimonové a Janáčikové 
- p. uč. Jáskové a Gregrové 

Ludmila Šimonová za ŠD
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Umožňuje tak lidem i přes nepříznivou 
zdravotní či sociální situaci setrvávat 
v jejich domovech,zachovávat vazby na 
přirozené sociální prostředí,rodinu,přáte-
le a blízké.

Forma poskytování - terénní služba 

Okruh osob - cílová skupina
senioři, osoby zdravotně postižené, rodiny 
s dětmi  
Věková struktura:
mladší senioři 65-80 let,
starší senioři 80 a více let
zdravotně postižení 40-64 let
rodiny, kterým se narodilo najednou 3 
a více dětí 0-4 roky

Cíl pečovatelské služby:
a/ podpora klientů v jejich samostatnosti 
a soběstačnosti
b/ umožnění samotného rozhodování kli-
entů o vlastním životě
c/ pomoc klientům zajistit základní život-
ní potřeby
d/ pomoc zabezpečit klientům vysokou 
kvalitu života ve stávajícím domácím pro-
středí
e/ podpora klientů v aktivním životě s ohle-
dem na jejich zdravotní stav a sociální pro-
středí
f/ podpora klientů v zajištění jejich vlast-
ních práv a povinností

Zásady pečovatelské služby - Česká Ves 
- hlavní principy
a/ rovnost bez diskriminace
b/ dodržování práv klientů
c/ zachování lidské důstojnosti
d/ nezávislost a autonomie
e/ respektování potřeb klientů
f/ bezpečnost a odbornost poskytova-
ných služeb
g/ individualizace podpory
h/ fl exibilita
ch/ diskrétnost

Vaše případné stížnosti a přání budeme 
brát jako možnost ke zlepšení a zkvalit-
nění služeb.

1/ stížnosti a přání můžete podávat písem-
ně,ústně,telefonicky i anonymně do poš-
tovní schránky v DPS ve vchodě

2/ kontaktní osoba na vyřizování je Dana 
Vaiglová, vedoucí DPS Česká Ves, můžete 
se obracet také na Obecní úřad Česká Ves-
starostu obce

3/ pečovatelskou službu můžete kdykoliv 
ukončit písemně nebo telefonicky

4/ za úkony a obědy se bude vybírat zpětně 
za uplynulý měsíc vždy první den nového 
měsíce a to prostřednictvím pečovatelky

5/ na stížnost Vám bude odpovězeno vždy 
písemně do 28 dnů od podání

Adresa pro písemný styk:
Dana Vaiglová, vedoucí DPS Česká Ves, 

Jánského 76, 790 81 Česká Ves
Tel.: 584 428 403-kl.20, mob.: 605 920 180

DUHOVÁ PÍSNIČKA

V pondělí 15. listopadu 2010 proběhla v jesenické „Kapli“ soutěž ve zpěvu pro žáky 
základních škol - Duhová písnička. Ze třetího ročníku této soutěže si naši žáci odnesli 
nejenom cennou zkušenost, jak vystupovat před početným publikem, ale také dvě 
ocenění. V soutěžní kategorii pro žáky 6. a 7. tříd se na třetím místě umístila žákyně 6. 
třídy Adéla Mondeková a o stupínek výš - tedy na druhém místě - se umístil rovněž žák 
6.třídy Petr Čižinský. Dále bych ráda zmínila i ty, kteří se sice neumístili, ale věnovali 
svůj volný čas přípravě na tuto soutěž. Děkuji tedy Heleně Viktorini, Hance Černé, Dáši 
Černé z 8. třídy, Jakubovi Horbalovi ze 7. A a Beátě Kargerové z 6. třídy. Věřím, že jim 
to vyjde třeba zase  někdy příště...

Mgr. Lenka Blašková

2010

Pro budoucí stálou 
expozici o historii 
naší obce, zapůjčil 

historickému kroužku 
foto ze Svatého přijímání 

pan Jiří Gvožď. Na 
snímku z roku 1948 

je pan farář Valoušek 
a prosíme občany o 

spolupráci i pomoc při 
určení jmen děvčat a 

chlapců po pravé i levé 
ruce pana faráře v první, 

druhé i třetí – horní řadě. Informace můžete podat na telefon 724146455, na mail 
jirinasvacinova@seznam.cz, nebo osobně Františku Svačinovi, Romanu Janasovi, 
Mileně Novotné, Gabriele Janáčikové, nebo pracovnici OÚ Lucii Hufové.
Ing. Milena Novotná, Gabriela Janáčiková, PaeDr. František Svačina a Roman Janas
Přejí všem občanům naší obce pohodové svátky vánoční a v roce 2011 setkání jen se          
vstřícně naladěnými spoluobčany.     
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V PS Česká Ves mají všichni klienti, nebo 
jejich zástupci možnost stěžovat si na kva-
litu nebo poskytování sociální služby, aniž 
by byli jakkoliv ohroženi.

Všechny připomínky, náměty a stížnosti 
jsou chápány jako výkon práva uživatele 
služby a jsou cenným zdrojem informací 
o poskytovaných službách, o tom, jak je 
klienty či jejími blízkými služba vnímána, 
přijímána, jak splňuje jejich očekávání, 
kde jsou slabá místa poskytování služ-
by. Připomínky, náměty a stížnosti jsou 
zaměstnanci chápána jako příležitost ke 
zkvalitnění služby.
Stížnost je vyjádřená nespokojenost.
Uživatel služby si může stěžovat ústně, 
písemně i anonymně.
Ústně - u kteréhokoliv zaměstnance PS 
a ten je povinen ho vyslechnout a předat 
vedoucí
Písemně - dopisem nebo do Knihy přání 
a stížností
Anonymně - schránka v DPS 

Na stížnost musí být odpovězeno nejpoz-
ději do 28 dnů písemně.

Kde si ještě mohu stěžovat?
U starosty obce Česká Ves - 584 428 240
KÚ olomouckého kraje - 585 508 220 
- ved. odboru soc. věcí
Českému helsinskému výboru 
- 220 515 223 - porad. centrum
Ombudsmanovi - 542 542 988 inf. linka
Popř. dát podnět MPSV pro provedení in-
spekce - Na Poříčním právu 1/376  128 01  
Praha 2

Stížnost může být podána kdykoliv pro-
střednictvím jakéhokoliv zaměstnance, při 
vyřizování stížností je respektováno sou-
kromí a lidská práva stěžovatelů.
Stížnost není důvodem k ukončení služby 
ani k diskriminujícímu jednání za strany 
poskytovatele služby.
Klienti při přebírání Smlouvy dostávají le-
táček, jak si mohou stěžovat.

S podáváním stížností Vám pomůže který-
koliv zaměstnanec.

Dana Vaiglová
vedoucí DPS 

Okolo svátku Tří králů vyjdou i v roce 2011 do 
ulic našich měst a obcí skupinky tříkrálových ko-
ledníků se zapečetěnými pokladničkami. Není již 
třeba připomínat, že se jedná o celostátní sbírku, 
jejíž původ pochází z lidové zbožnosti uctívání 
Tří králů a výtěžek pomáhá lidem v nouzi u nás 
i v zahraničí. 
V roce 2010 se na celém Jesenicku podařilo se-
stavit rekordních 80 skupinek, které vykoledova-
ly celkem 373.385,- Kč. Byli jste k nám štědřejší 
o 29.619,- Kč více než v roce předchozím. Chari-
tě Javorník připadlo z této částky 245.945,- Kč. 
Díky Vaší pomoci jsme mohli tyto peníze použít 
na výstavbu šachty pro výtahovou plošinu v bu-

dově AVE Domova pokojného stáří sv. Hedviky ve Vidnavě. Část výtěžku ve výši 
20.000,- Kč jsme věnovali na podporu rozvojové pomoci na Haiti, které postihlo 
začátkem ledna 2010 zemětřesení. 

Vnitřní
pravidla pro

podávání
stížnostíDne 9.12.2010 oslavila naše trojčata Denisa, Natálie a Vanesa 1. rok svého života 

v naší obci. Osvětová beseda jim zakoupila dárky (pleny), které předaly spolu 
s kytičkou pro maminku p. Krčmářová a p.Vaiglová.
Celé rodině Surovíkových přejeme hodně zdraví, lásky, spokojenosti a trpělivosti 
nejen nyní, ale hlavně v novém roce. 
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Poněkud
nevydařené
první slovo

Pane starosto,

Každý vstup do nové role života člověka, 
je věc nepochybně komplikovaný a pro 
nováčka i dost rizikový. Vaše první slo-
vo občanům je v první části o představení 
sebe sama a to více pro občany, kteří ne-
byli u voleb (voliči se lépe orientují), ani 
na ustavující schůzi nového zastupitelstva. 
Snad si alespoň přečetli vaše úvodní slovo 
o různých názorech, nápadech a připomín-
kách, které očekáváte a….“tak to má být“, 
jak píšete. 
V poslední části Vašeho krátkého slova, 
jakoby občan četl slova starosty před-
chozího, který také velmi dbal na to, aby 
„každý přiložil ruku k dílu“ a dle svých 
možností zlepšil každodenní život v naší 
obci. Pane starosto, musím vám připo-
menout, že voliči i nevoliči od Vás, i za-
stupitelů a zaměstnanců obce očekávají, 
že to budete především Vy, kdo přiloží 
ruku k dílu. Měli byste to být Vy, kdo jim 
bude umět předložit servis služeb, které 
jim ulehčí jejich každodenní starosti. Vy, 
celá rada a zastupitelstvo nemůžete být 
nápomocni, Vy musíte být iniciátory. Pro-
to Vás lidé volí i nevolí. Většinu občanů 
obce totiž čekají velmi krušné roky. Ny-
nější, ale zejména budoucí důchodce čeká 
nižší poměr důchodu k budoucí průměrné 
mzdě a tím se jim tak nutně sníží životní 
úroveň, pokud se na tu situaci nepřipra-
ví (li). Dlouhodobě nezaměstnaní budou 
zvažovat, zda vůbec zůstanou v naší obci. 
O ty, kteří už to nezvládají, se často starají 
jejich příbuzní. Ti zaměstnaní, kteří ne-
dosahují ani zdaleka na průměrnou mzdu 
alespoň v kraji Olomouc – spíše berou ko-
lem 12 000,- Kč hrubé mzdy, živoří a řeší 
zcela jiné problémy. Nebudu v tomto dále 
pokračovat, neb je období konce roku a to 
je pro mnoho lidí frustrující.
Pane starosto, přes možná příkrá slova, 
není možné nevidět, že jste obdržel důvě-
ru tj. silný mandát, a to není málo. Vět-
ší část voličů ve Vás vkládá naději, že to 
zvládnete. Vy sám kladete důraz na názo-
ry občanů a nebojíte se veřejné diskuse. 
To vidím jako dobrý vklad. Na realizaci 
svých představ si zasloužíte prostor. 
Zdraví Pavel Šimon, který Vám i všem 
lidem dobré vůle, přeje hodně zdraví, hu-
moru, občasné seberefl exe a klidu do slo-
žitého roku 2011. 

Tříkrálová sbírka proběhne v obcích a městech Jesenicka ve dnech 1. – 14. 1. 2011. 
Vlastní koledování provádějí skupinky Tří králů. Každá skupinka má svého vedou-
cího. Vedoucí bude mít u sebe zapečetěnou kasičku s logem Charity ČR, průkazku 
se shodným číslem a občanský průkaz. V případě pochybností máte plné právo 
zkontrolovat, zda se skutečně jedná o tříkrálové koledníky. 

Pokud nebudete mít štěstí a nesetkáte se s tříkrálovými koledníky, můžete přispět 
také prostřednictvím:
- dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777 
- bankovním převodem na konto: 66008822/0800 vedené u České spořitelny.

Sbírku doprovodí na celostátní úrovni Tříkrálový koncert, který se uskuteční v 
neděli 2. 1. 2010 od 17:30 hodin. V přímém přenosu jej odvysílá Česká televize 1. 

V roce 2011 se stejně jako v minulých letech zaměřujeme na zkvalitnění péče o se-
niory. Tříkráloví koledníci budou jménem Charity Javorník žádat o finanční pomoc 
na nákup automobilu pro DPS sv. Hedviky.  

K Tříkrálové sbírce vyhlašujeme již počtvrté výtvarnou soutěž o hodnotné ceny. 
Její téma zní „Já ti nesu“ aneb co byste vy přinesli Ježíškovi. Zúčastnit se jí mohou 
děti od předškoláků až po žáky 9. tříd. Bližší informace najdete na plakátcích nebo 
na našich internetových stránkách www.javornik.charita.cz

Po skončení sbírky naleznete na těchto stránkách také podrobné výsledky koledo-
vání v jednotlivých obcích a městech. Zároveň budou výsledky koledování zaslány 
médiím. 

Kontakty na koordinátory sbírky: 
Marie Grabarczyková – tel. 731 625 695, marie@ruzenec.cz
Martin Grabarczyk – tel. 731 625 696, martin28g@ruzenec.cz 
Helena Paschkeová – tel. 732 825 091, javornik@charita.cz

   Věříme, že nám opět zachováte přízeň.

  Naši informaci v minulém čísle o webových stránkách, které se týkají života obce, � 
dnes doplňujeme o stránky Sdružení nezávislých kandidátů „Nezávislí pro Českou 
Ves“. Jejich adresa je www.ceskaves-volby.estranky.cz
 Poznámka, resp. vysvětlení k uveřejňování fotografi í k dodávaným článkům. Ze � 
zaslaných snímků musíme vybrat jednak jen kvalitní, vhodné pro tisk, a z nich 
pak zhruba 2 – 3, které jsou adekvátní významu a rozsahu textu. Vyjímky jsou 
samozřejmě možné – už v minulosti jsme otiskli i několik menších fotoseriálů.
 Koncem roku fi nišovaly práce na opravách koryt potoků – Žlebníku a Lubiny. � 
Zvlášť zásah u toho druhého je kontraverzní a řeší se řada připomínek s dodavatelem 
a správcem toku ku kvalitě a způsobu opravy. Na příklad dosud  (k datu uzávěrky) 
není vytěžen nános pod silničním mostkem před Řetězárnou.
 Ku stejnému problému, který může nastat na Priessnitzově potoku v příštím roce, � 
se vyjádřil v určité interpelaci k Obecnímu úřadu na zasedání ZO zastupitel Ing. 
Ráb. Má za to, že obec by měla uplatnit důrazněji svůj vliv při provádění podobných 
akcí.
 Dne 3. prosince se spousta dětí pobavila na již tradičním Čertovském reji, který � 
uspořádala Osvětová beseda v sále hotelu Zlatý Chlum. Celá akce byla  - jako 
vždy – velmi úspěšná a všechny děti i s rodiči byli spokojeni s čerty i Mikulášem 
a nezbytnou nadílkou.
 Letošní zima nám připravila bohatou sněhovou nadílku i mrazy. Chodníky a obecní � 
cesty jsou udržovány v provozu jen s maximálním úsilím příslušných pracovníků. 
Hlavně se snaží, aby byla schůdnost zajištěna před nástupem dětí na školní 
vyučování. Určitou dávku shovívavosti to ale od nás občanů vyžaduje. Prostředky 
k úklidu sněhu jsou bez ohledu na rozmary počasí stejné, a technicky není možné, 
aby vše probíhalo podle našich přání.
 V příštím roce má dojít k úpravě vozovky (silnice) na dolním konci obce u hranice � 
s Písečnou. Jedná se o problém ochrany chodců, používajících nový chodník. Ten 
je při deštivém počasí vystaven nepříjemným sprškám nečistot od projíždějících 
vozidel. Způsob nápravy je teprve ve stadiu návrhů.

- red - 
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Absolutní 
pořadí 

kandidátů
V minulém čísle jsme slíbili, že sesta-
víme pořadí nejvíce volených 15ti kan-
didátů pro volby do Zastupitelstva obce 
Česká Ves čistě podle počtu hlasů, které 
od voličů obdrželi, tedy bez ohledu na 
pol. začlenění a preference. Je to opravdu 
dost zajímavé. Uvádíme dále tedy pořa-
dí, jméno, počet hlasů:
1 - MUDr. Slováček K. – 505, 2.- Mgr. 
Krčmářová A. – 434, 3. – Ing. Mudra 
Petr – 390, 4. – Grešáková Iveta – 341, 
5. – Ing. Kalina Lad. – 327, 6. – Vaiglová 
Dana – 317,  7. – Marcinová Jitka – 307,  
8. – Baďurová Renata – 302,  9. – Ku-
bala Karel – 297, 10. – Ing. Straškrába 
A. – 279, 11. – Mgr.Černilová D. – 276, 
12. – Ing. Hutyra J. – 260,  13. - Krystýn 
Milan – 246,  14. – Štětka Jiří – 229, 15. 
– Oškera  Luboš – 222.

- red -

Poděkování 
- Mikuláš 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, 
kteří se podíleli jak na přípravě, tak i na 
samotné již tradiční akci "12. Mikuláš-
ské show" konané 5. prosince 2010, ať 
už jako pořadatelé nebo jako sponzoři. 

Jmenovitě patří poděkování  M. Jatimu, 
J. Podlahovi, P. Viktorini, R. Michálkovi, 
E. Oškerové,  D. Krajčiové, V. Oškerové 
ml., K. Rajskému, J. Žákovi, Š. Klobuč-
níkové, N. Menšíkové,  D. Vaiglové, J. 
Garabíkové, Obci Česká Ves, Kavárně 
LYRA. Dík patří také Oškerové de-
chovce, která se i v nepříznivém počasí 
postarala o příjemný poslech vánočních 
koled.

Ještě jednou všem děkuji
Miloslav Oškera

Oznámení 
Obecní úřad Česká Ves bude uzavřen 
v době vánočních svátků od 23.12.2010 
do 31.12.2010 včetně. 
Pro veřejnost bude otevřeno v pondělí 
27.12.2010 od 8.00 – 17.00 hod. 

OÚ Česká Ves 

Občané nezapomeňte !!
Zaplatit poplatek za komunální a separovaný odpad dle Obecně závazné vyhlášky 
č. 1/2010 do konce měsíce ledna r. 2011. 
Popelnice na staré známky vám budou vyvezeny jen v měsíci lednu. Od února (svoz 
1.2.2011) již musíte mít nalepené známky na celoroční nebo půlroční svoz 2011, jinak 
vám popelnice nebude vyvezena. 
Poslední svoz komunálního odpadu v r. 2010 proběhne v úterý 21.12.2010 (lichý týden) 
a první svoz v novém roce bude proveden ve úterý 4.1.2011 (lichý týden) a další svozy 
popelnic budou probíhat stejně jako v r. 2010 – tedy každý lichý týden v úterý od brz-
kého rána.  
Svoz textilu bude i nadále probíhat každé první úterý v měsíci. Řádně zabalený textil 
(např. do pytlů) si můžete nachystat před své nemovitosti a obecní multikárou vám bude 
odvezen. 
Svoz separovaných kontejnerů na plasty probíhá každý lichý týden v úterý, na papír pak 
každý sudý týden v úterý. Sklo se vyváží dle potřeby. 

Pozor - poplatek za odpad je změněn dle nové OZV č.1/2010 na 480,- Kč na osobu 
a rok.
Úlevy a osvobození od poplatku: 

Od poplatku se osvobozují:

a) fyzické osoby ve výkonu trestu 

b) fyzické osoby, které prokazatelně celoročně pobývají v zahraničí 

Nárok na úlevu na poplatcích mají:

a) studenti, kteří studují a jsou ubytováni mimo obec Česká Ves (internáty, popř. koleje) 
ve výši 50% z poplatku. 

b) fyzické osoby, které se na území obce dlouhodobě nezdržují z důvodu zaměstnání ve 
výši 50% z poplatku. 

c) fyzické osoby, které v obci vůbec nepobývají, ačkoliv mají v obci trvalý pobyt ve 
výši 50% z poplatku.

d) fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální 
rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba a všichni spo-
luvlastníci mají trvalý pobyt na území obce Česká Ves ve výši 50% z poplatku.

Poplatek za odpad vyřídíte na OÚ Česká Ves v kanceláři č. 3.
OÚ Česká Ves 

Společenská
 kronika  

Narodili se: 
Leskovjanová Sofi e   16.11.2010 

Strýčková Nela   19.11.2010 

Opustili naše řady: 
Němcová Růžena   88 let 

Žalčík Jiří   18 let 

V měsíci
lednu 2011 narozeniny oslaví: 

Bouchalová Marie   90 let 
Khýr Alois   88 let 

Brázdová Vlasta   87 let 
Jaša Adolf   84 let 

Bodnárová Marie   82 let 
Vaiglová Jiřina   82 let 

Mika Oldřich   81 let 
Válková Julie   81 let 
Krčmář Albert   81 let 

Ribárová Terezie   75 let 
Baďura Josef   75 let 

Marunjaková Marcela   70 let 
Gudor Ladislav   70 let 

Malcher Jan   65 let 
Husárová Justýna   65 let 
Hodáňová Irena   70 let 

Tímto se omlouváme paní Hodáňové 
za opomenutí zveřejnění v ČVZ č. 

10/2010. 
-red-
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Upozorňujeme majitele psů, že do 31.03.2011 
je třeba zaplatit místní poplatek ze psů na 
rok 2011.
Z důvodu udržování čistoty veřejného pro-
stranství v naší obci budou od ledna 2011 
na obecním úřadě k vyzvednutí sáčky na 
psí exkrementy pro všechny majitele psů. 

OÚ Česká Ves

nabízíme Vám
masáž + sauna + bazén = 3 hodiny soukromí

pro uzavřenou skupinu 380,-Kč/osoba
„Zažijte den v ráji“

koupel a zábal, masáž, kosmetika, manikúra, 
pedikúra, bazén/sauna, občerstvení

Celkový balíček s 15% slevou 1.990,-Kč
TIP PRO MUŽE: dárkový poukaz ženě

pod vánoční stromeček
Penzion Slezský dům, Lipovská 630, Jeseník

www.slezskydum.cz – tel.: 604 205 295
e-mail: lazne@slezskydum.cz

Privátní lázněPrivátní lázně
Jeseník s r.o.

Ceny vodného
a stočného

pro rok

2011
Na základě rozhodnutí dozorčí rady Vak 
– Vodovody a kanalizace Jesenicka a.s. se 
stanovuje jednotná cena vodného a stoč-
ného pro obyvatelstvo a ostatní odběratele 
s účinností od 1.1.2011 takto: 

Vodné ve výši 23,90 Kč/m3

+ odpovídající sazba DPH
Stočné ve výši 30,90 Kč/m3

+ odpovídající sazba DPH 
Potom 

Vodné a stočné 54,80 Kč/m3

+ odpovídající sazba DPH 
Úřední hodiny pro veřejnost - pondělí a 
středa 8.00 – 16.00 hod. 
Kontakty - tel.č.: 584 411 520, 584 412 011, 
737 258 708, e-mail: jvs@voda-jvs.cz 

Jiří Kouřil 
jednatel společnosti JVS spol. s r.o. 

Redakční rada Českoveského zpravodaje

a tiskárna Grafotyp Šumperk přejí všem 

svým čtenářům a jejich rodinám 

příjemné a šťastné Vánoce, dobré zdraví, 

hodně úspěchů a pohody v novém roce!
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Měsíčník obce Česká Ves - adresa: Jánského 341, 790 81 Česká Ves. IČO 636037. Tel./fax: 584 428 107, e-mail: info@cves.cz, http://www.cves.cz. 
Evidováno pod č. MK ČR E 14473. Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Lucie Hufová, Kateřina Čermáková, Jitka Marcinová, Mgr. Dagmar Černilová. Náklad 950 ks. Zdarma

Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na obecním úřadě. 

Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvek zkrátit nebo upravit. Názory v příspěvcích se nemusí shodovat s názory vydavatele.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm2. Řádková inzerce zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Grafi cká úprava, sazba a tisk: Grafotyp s.r.o. Šumperk
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Tajenka:  Budou …
Pomůcky:  BORDO, ALP, VIA, ALL, RUA, ODEON  

Vodorovně: 
A. sport (slovensky), části kostry, škraboška B. kulová baterie, dramaturg ČT Aleš …, okolo (básnicky), kuchyňská potřeba, rmut C. 
iniciály klavíristy Rokla, jméno Destinové, uder do okolí břicha (rána na …), strop nářečně, francouzský přídomek D. dělá otrockou 
práci, SPZ Karviná, tlučený E. tmavočerná barva, střelby, Olga (domácky) F. předložka, 1. ČÁST TAJENKY, předložka G. volání 
na Ábela (zdrobněle), kutý, velkokvětá květina H. polotuhá masa, rozhlasový přijímač, lososovitá ryba 
I. avšak, franc. ulice (E=A), pořádek, stará zbraň, Irs.rep.armáda (zkr.) J. 2. ČÁST TAJENKY  K. útrpný (ženský rod), cesta 
(latinsky), obnos L. kulí, havranovitý pták, skroucení M. praská, podvodní člun, produkt sopky N. častý název kina, zanešen, píše 
levou O. kód New Yorku, zhotovené šitím, římsky 1, opak zimy, popěvek 

Svisle:
1. potřeba ke škrobení, nadšení, poklona 2. jeden z mušketýrů, umělecký tanec, údy (zastarale) 3. okr (slovensky), SPZ Rychnov 
nad Kněžnou, sada, citoslovce rupnutí, Evropská unie (zkr.) 4. lihovina, otekl, karetní výraz, jméno moderátora Mareše 5. tisk 
(slovensky), potřeba oráče, týká se uší, napínej 6. značka kilometru, sípá, upravená orbou, roh 7. čidlo zraku, Kateřina (domácky), 
smažené sladké jídlo 8. prováděl solení, dlouhá chvíle, mužské jméno (19.5.), SPZ Písku 9. nářečně stropy, byly obětováni, víc než 
jednou 10. římská 4, části úst, sladké pečivo, trudovina (uhry) 11. chtěl zmást, obalení, Jiráskův román, horský skřítek 12. všechno 
(anglicky), provedl ulití, zkosení, nadával 13. povel ke skoku, nebo (rusky), sice, část popěvku (… la la), předložka ve (slovensky) 
14. zakalené, kožešinové zvíře, zmizel uváním 15. ženské jméno (13.8.), pokladna, náhlý útok 

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 19.1.2011
Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos 200,- Kč na OÚ v České Vsi, kanceláři č.1.
Tajenka z čísla 11/2010: Zimní období to nejsou jen zimní radovánky!
Vylosován byl: Václav Toffl  


